
Бујар Османи: Северна Македонија коспонзор резолуције о Сребреници коју и Србија треба да подржи. „Отворени Балкан“ је био идеја Едија Раме као покушај за помирење Косова и Србије и међусобно признање
понедељак, 15 април 2024 14:22

Министар спољних послова Северне Македоније Бујар Османи изјавио је да је
Северна Македонија један од коспонзора Резолуције УН о геноциду у Сребреници
за коју ће се гласати 2. маја и позвао Србију да је и она подржи.

  

  

„Северна Македонија је коспонзор, заједно са Немачком, САД и другим земљама,
Резолуције у УН да се 11. јул прогласи Међународним даном сећања и комеморације на
геноцид у Сребреници 1995. и да се обележава сваке године“, рекао је Османи на
конференцији за новинаре.

  

Министар спољних послова Северне Македоније је најавио да ће резолуција о геноциду
у Сребреници бити представљена 17. априла пред Генералном скупштином УН, а да ће
се гласати 2. маја.
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Османи је истакао да ће Северна Македонија, као један од коспонзора, подржати и
гласати за ту резолуцију и да позива земље чланице УН, а посебно Србију, да то исто
ураде, „да се никад не понови“.

  

„Мислим да је посебно за Србију важно да изгласа ову резолуцију са циљем да
чињенице буду признате и промовисане будући да све одлуке међународних судова и
тела показују да се у Сребреници десио геноцид. Све док се одриче и не признаје се,
могућност да се понови је вероватна“, рекао је.

  

Он је додао да Северна Македонија осуђује геноцид и тражи да се обележи додајући да
не мисли да односи са било којом земљом могу тиме бити нарушени.

  

Бујар Османи: „Отворени Балкан“ је био идеја Едија Раме као покушај за помирење
Косова и Србије и међусобно признање

  

Министар спољних послова Северне Македоније Бујар Османи изјавио је да је Отворени
Балкан био идеја албанског премијера Едија Раме као покушај за помирење Косова и
Србије и међусобно признање.

  

„Отворени Балкан је више био идеја премијера Едија Раме као покушај да се створи
помирење или, рекао бих, излазна стратегија да Србија може да успостави односе са
Косовом, па и међусобно признавање. То је била иницијална идеја. Разлог зашто смо ми
прихватили је зато што смо видели могућност завршавања тог спора и међусобно
признање две државе“, рекао је Османи на конференцији за новинаре.

  

Министар спољних послова Северне Македоније је навео да после догађаја у Бањској
није било састанка ни присуства његове земље у Отвореном Балкану, јер је ту
иницијативу „минирала потврда да Србија има директно учешће, односно утицај на
догађаје у Бањској“.
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„Отвореном Балкану нисмо присуствовали после Бањске, јер је то био мој став тада,
када сам рекао да ако се потврди ; умешаност Београда, тада је то стварно немогуће.
Идеја Отвореног Балкана је била другачија. Била је идеја да се успостави једна
могућност да Србија и Косово полако почну да стварају услове за међусобно
признавање и успостављање дипломатских односа… поред економске сарадње и тако
даље“, рекао је Османи.

  

(Н1)
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